

REPORTS OF STANDING COMMITTEES

MADAM PRESIDENT:

The Committee on **Corrections and Juvenile Justice** recommends **SB 128** be amended on page 7, in line 36, after "attorney," by inserting "a special assistant United States attorney,"; by striking all in line 37; in line 38, by striking all before the period and inserting "special assistant attorney general, a county attorney, an assistant county attorney, a special assistant county attorney, a district attorney, an assistant district attorney, a special assistant district attorney, a city attorney, an assistant city attorney or a special assistant city attorney"; and the bill be passed as amended.

\_\_\_\_\_  
Chairperson